

A képzés megnevezése: Tudásmenedzsment az iskolában

A továbbképzés céljának rövid megfogalmazása: Cél a pedagógusok/oktatók kompetenciáinak fejlesztése, melynek során megismerik a tudásmenedzselés fogalmát, a bevezetés folyamatát, a tudásmenedzsment, a tudásmegosztás eszkörendszerét és módszereit. Ezekre építve képesek lesznek saját intézményi lehetőségeik feltérképezésére, a tudásmenedzsment rendszerének kialakításában és működtetésében jelentkező feladataik meghatározására; aktív részesei tudnak lenni ezeknek a folyamatoknak. Eközben az intézményt rendszerként tudják értelmezni.

Cél, hogy tisztában legyenek azzal, milyen az a szervezeti kultúra, amely mindezt támogatja.

A továbbképzés óraszám: 30 óra, melyből 5 óra elmélet, 25 óra gyakorlat

Képzés azonosítószáma: 2QUA114-32/22

Képzés típusa: Tanfolyami, blended képzés, amely két szálon fut. Az egyik a Tudásmenedzsment az iskolában című továbbképzési program tervezett megvalósítása. Ezzel „párhuzamosan” (blokkokban váltják egymást) a tudásmenedzsment egyik legfontosabb módszerével, Tanuló Szakmai Közösségként (TSZK) dolgoznak a résztvevők egy pedagógiai problémán. Egy ponton a két szál összekapcsolódik.

Képzés helyszíne: országosan, változó helyszínen

Részvételi díj: 66.000 Ft/fő , mentes az adó alól. Az ár tartalmazza a terembérletet és a bekészítést (kávé és pogácsa), de nem tartalmazza az utazás, a meleg étkezés és szállás költségeit. Kontaktórák, igény szerint online szervezhető.

A továbbképzés főbb tematikai egységei:

Előzetesen: Tanuló Szakmai Közösség diagnózis elkészítése

A felnőttek tanulása, tanuláselméletek

Tudás és tanulás, tudásmenedzsment

Tanuló szakmai közösség – fejlesztő munka

Tudásmenedzsment bevezetése

Tudásmegosztó eszközök, módszerek és fejlesztői munka

Támogató szervezeti kultúra

Fejlesztési eredmények bemutatása

A bevezetés _ A tudásmenedzsment bevezetésének tervezése

A vezető szerepe az intézményi tudásmenedzsment rendszer tervezésében, kiépítésében és működtetésében.

A záró ellenőrzés módja:

A tanúsítvány kiadásának feltétele, hogy a résztvevő elkészítse intézménye Tudásmenedzsment rendszerének bevezetési tervét és azt a képző elfogadja.

Értékelési formák: Megfelelt/ Nem felelt meg.

Értékelési szempontok

- Logikus sorrendet követ-e a bevezetési terv;
- A javasolt bevezetési terv illeszkedik-e a szervezet működéséhez, állapotához;
- Készült-e a bevezetéshez ütemterv, releváns-e;
- Felhasznál-e, alkalmaz-e megismert technikákat, módszereket?

A képzés tanúsítása: Tanúsítvány

A képzés csoportlétszáma: *(hány fő képzésétől indul a csoport) 12-30 fő, tehát minimum 12 fő*